Fitting

instructions

Make:

Ford

Kuga; 2013

NL

GB

PL

SE

(€74

RUS

Montagehandleiding
Fitting instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
Monteringsanvisningar
Montagevejledning
Instrucciones de montaje
Istruzioni per il montaggio
Instrukcja montazu
Asennusohjeet

Pokyny k montazi
Szerelési Gtmutatd
PyKOBOACTBO AJ19 MOHTaXa

Your perfect Fit
brink.eu



Couplingsclass: A50-X

Approved

ECE/R55 E11 55R 018645

1000km

Max. vertical load : 105 kg




M12x40 (10.9)
75Nm

M12x50 (10.9)
75Nm

M12x40 (10.9)
110Nm

ser.nr:A

A

M12x70 (10.9)

M12x40 (10.9)
75Nm

M12x50 (10.9)

75Nm

M12x40 (10.9)
110Nm




M12x40 (10.9)
75Nm

M12x50 (10.9)
75Nm

M12x40 (10.9)
95Nm \%

@
20092

M12x70 (10.9)

A

M12x40 (10.9)
75Nm

M12x50 (10.9)

75Nm

M12x40 (10.9)
95Nm




Fahrzeugs ist InrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern miissen nach einem spateren lésen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Brink haftet nicht fir Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgeméBen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte
Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Avant de commencer le montage veuillez vérifier la plaque signalétique de
lattelage afin de déterminer la figure correspondante dans la notice de
montage.

—

Démonter les feux arriere. Déposer le pare-chocs du véhicule y com-
pris la traverse en acier la traverse ne sera plus utilisée. (Voir fig. 1).
Monter les plaques latérales Ay B dans le chéassis.

Monter la poutre entre les plaques latérales.

Monter la barre de la rotule y compris la prise électrique.

Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

Monter ce qui a été retiré.

2

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la noti-
ce du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de



frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d’'un montage incorrect, y compris
I'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation d’'un mode d’emploi et de
moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d’'une interprétation
inexacte des présentes instructions de montage.



Lokatie/Positie pijl
@ Location/Position Arrow
° Positionspfeil
° Fléche de Position
e Positionpil
@ Lokaliseringspil
G Flecha de posicién
° Freccia di posizione
e Strzatka potoZenia

e Paikannusnuoli
@ Sipka na pozici

° HelyzetjelzO nyil
@ Jlokaums / MecTo BcTpeum

Fig.1




	B900574
	B900574
	B900574
	B900574
	B900574
	B900574
	B900574



